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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA. 
 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, estiveram 

reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao 

vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. 

Eu, Laíz Suênia, Primeira Secretária, em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, 

verifiquei em painel eletrônico a presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, 

Laíz Suênia, Albanes Fiúza, Sílvia Reis, Cleuson da Cocota, Sabryna Rocha, Natália Lima, 

Nego Bom e Adriana do Mansueto. Ausente o Vereador Ivanildo por motivo justificado. 

Havendo número legal a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome do povo de 

Pindoretama, declarou aberta a Sessão. ATA:  A Ata da 02ª Sessão Legislativa Ordinária da 02ª 

Sessão Legislativa foi aprovada. LEITURA DO PEQUENO EXPEDIENTE: 1- Projeto de 

Decreto Legislativo autoria da Vereadora Adriana do Mansueto que concede o Prêmio Mulher 

Destaque de Pindoretama/CE 2022 à Senhora MARIA MARCILENE SILVA LIMA. 2- Projeto 

de Decreto Legislativo autoria da Vereadora Sílvia Reis que concede o Prêmio Mulher Destaque 

de Pindoretama/CE 2022 à Senhora ANA CLÁUDIA FERREIRA DA SILVA. 3- Projeto de 

Decreto Legislativo autoria da Vereadora Sabryna Rocha que concede o Prêmio Mulher Destaque 

de Pindoretama/CE 2022 à Senhora FRANCISCA CHESMAN ARARIPE DA SILVA. 4- 

Indicação de autoria da Vereadora Laíz Suênia que indica ao Poder Executivo Municipal, a 

implantação de Consultório Odontológico no Sítio Minhocas. 5- Indicação de autoria da Vereadora 

Laíz Suênia que indica ao Poder Executivo Municipal, que seja providenciada as medidas legais 

e cabíveis para a construção de uma brinquedopraça na praça do Distrito do Capim de Roça. 6- 

Projeto de Decreto Legislativo de autoria do Vereador Cleuson da Cocota que concede o Prêmio 

Mulher Destaque de Pindoretama/CE 2022 à Senhora MARIA LAURIENE CRUZ SILVA. 7- 

Indicação de autoria do Vereador Albanes Fiúza que indica ao Poder Executivo Municipal, a 

nomeação de João Feliciano de Lima a Praça da Igreja do Sítio Ema. 8- Indicação de autoria do 

Vereador Albanes Fiúza que indica ao Poder Executivo Municipal, a nomeação de Rua Carlos 

Goiana a estrada que dá acesso ao Sítio Rodeador, localizada na Comunidade Goiana. 9- Indicação 

de autoria da Vereadora Natália Lima que indica ao Poder Executivo Municipal, o reparo da 

Iluminação Pública no Beco do Guida - na comunidade do Coqueiro e de onde se fizer necessário. 

As proposituras foram recebidas pela Mesa e encaminhadas na forma regimental. Tendo em vista 

a urgência da emissão de parecer da Comissão nos Projetos de Decreto Legislativo, após aprovação 

do Plenário a Sessão foi pausada por 10 minutos. SESSÃO PAUSADA. SESSÃO RETOMADA. 

ORDEM DO DIA: 1- Leitura do Parecer da Comissão, Projeto de Lei de nº 003/2022, que dispõe 

sobre a concessão de títulos honoríficos pela Câmara Municipal de Pindoretama e dá outras 

providências. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 003/2022, foi aprovado por maioria 

sendo foi aprovado por maioria sem emendas, sendo 07 votos a favor dos Parlamentares, Cleuson, 

Natália Laíz, Célio, Albanes, Nego Bom e Adriana e 02 votos contra das Vereadoras Sílvia Reis e 

Sabryna e 00 abstenções. 2- Leitura do Parecer da Comissão, Projeto de Resolução de nº 

001/2022, que dispõe sobre institui a Comissão Especial de Vereadores e sua composição para 
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revisão e atualização da Lei Orgânica Municipal de Pindoretama e dá outras providências. Em 

discussão e votação o Projeto de Resolução de nº 001/2022, foi aprovado por unanimidade 

seguindo o parecer da Comissão sem emendas. 3- Leitura do Parecer da Comissão, Projetos de 

Decreto Legislativo de nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10 e 11/2022, Concessão de Prêmio 

Mulher Destaque de Pindoretama/CE 2022. Em discussão e votação em bloco os Projetos de 

Decreto Legislativo de nº 08, 09, 10 e 11/2022 foram aprovados por unanimidade seguindo o 

parecer da Comissão sem emendas. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vereadora Sílvia Reis: Fez 

considerações sobre os seguintes pontos; Biblioteca pública de Pindoretama; Transporte Escolar; 

Reajuste de 33% dos Profissionais da Educação; Transporte Universitário; Construção da Escola 

Olga Vale e a placa de identificação da obra e a retenção de INSS do rateio dos valores do 

FUNDEB aos profissionais da Educação municipal e a participação do público na última Sessão. 

Vereador Cleuson da Cocota: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; Novas 

Industrias no Município e a importância da geração de empregos. Vereadora Sabryna Rocha: 

Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; Unidade de Apoio do Mangueiral; a Prestação 

do Último Quadriênio da Secretaria de Saúde; as situações políticas que teve com a atual 

Presidente Gorette e o ex. Vereador Dedé Soldado em momentos políticos em legislaturas 

passadas; questionou quanto aos trabalhos e posições políticas e partidárias. A Presidente Gorette 

em resposta aos questionamentos da Vereadora Sabryna, defendeu a posição e a função do Plenário 

Municipal, reforçou sobre a história da Parlamentar Gorette e a legitimidade na Política Municipal, 

demonstrou-se a disposição para quaisquer questionamentos em momentos oportunos e que está 

tranquila no exercício do seu trabalho enquanto Vereadora e Presidente da Casa. Vereadora 

Natália Lima: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; indicação que apresentou sobre 

a Iluminação Pública no Beco do Guida - na comunidade do Coqueiro e de onde se fizer necessário; 

indicou ao Poder Executivo Municipal o reparo e manutenção nas Estradas das Comunidades do 

Município de Pindoretama/CE; o Reajuste de 33% dos Profissionais da Educação e a volta as aulas 

no âmbito municipal. Vereadora Laíz Suênia: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; 

comentou sobre as indicações que apresentou sobre pedido para que seja providenciada as medidas 

legais e cabíveis para a construção de uma brinquedopraça na praça do Distrito do Capim de Roça 

e a implantação de Consultório Odontológico no Sítio Minhocas. Vereador Célio Scipião: Fez 

considerações sobre os seguintes pontos; Construção da Escola Olga Vale e as reformas das 

Escolas no âmbito municipal; a construção da Areninha, Brinquedopraça, Academia ao Ar Livre 

e o ponto de apoio da Polícia Militar no Distrito do Capim de Roça; a implantação da Sala de 

Estabilização em Pindoretama; a oferta de Exames de Eletroencefalograma pelo Poder Público; a 

necessidade de manutenção das estradas do Município. Vereador Albanes Fiúza: Fez 

considerações sobre os seguintes pontos; Manutenções das Escolas em especial a Maria Nair no 

Sítio Coqueiro; Veículo da STDS de Pindoretama que recolhe os animais de rua; a indicação que 

apresentou sobre a nomeação de Rua Carlos Goiana a estrada que dá acesso ao Sítio Rodeador, 

localizada na Comunidade Goiana; a indicação que apresentou sobre a nomeação de João Feliciano 

de Lima a Praça da Igreja do Sítio Ema; Areninha para a Comunidade do Sítio Ema; geração de 

empregos junto a Usibras e outros mais que virão a ser ofertados a nível municipal. Vereador 
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Nego Bom: Fez considerações sobre os seguintes pontos; sobre a importância do legislador 

independente de posição política para o bem do povo; agradeceu a todos que acompanham na 

jordana política municipal. Vereadora Adriana do Mansueto: Fez considerações sobre os 

seguintes pontos; Prestação de Contas da Saúde dos dois quadriênios passados que foram 

realizadas em dias e os prazos das prestações de contas futuras; o Pedido de Análise Financeira 

feita pela Secretaria de Educação Municipal para equiparação salarial dos profissionais da 

educação; o Vetmóvel e a Próxima Edição de entrega do Prêmio Mulher Destaque de Pindoretama 

2022. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara 

no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 

fez os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às vinte horas e trinta e dois minutos 

e eu, LAÍZ SUÊNIA, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do 

Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela 

Primeira Secretária e demais Vereadores. 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO 

1ª SECRETÁRIA 

  

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

  

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA  

VEREADORA 
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JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 
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